

## EDITAL

### Microcredenciação em Segurança e Saúde em Laboratórios

#### 2ª Edição

#### Abertura da 3ª Fase e Retificação do ponto 10

Nos termos do Edital do concurso de acesso à 2ª Edição do curso de Microcredenciação em Segurança e Saúde em Laboratórios tendo em conta a existência de 13 vagas sobranes da 1ª e 2ª fase, faz-se saber que está aberta a 3ª fase do concurso de acesso à 2ª Edição do curso de Microcredenciação em Segurança e Saúde em Laboratórios, a qual se rege nos termos do edital e nos seguintes prazos:

- Candidatura: até 12 de março de 2025;
- Afixação da lista de admissão e provisória seriada de colocação: 18 de março de 2025
- Reclamações: até 20 de março de 2025;
- Decisão sobre reclamações/lista final seriada de colocação: 25 de março de 2025;
- Matrícula e inscrição (exclusivamente on-line): 27 de março de 2025.

Por ter sido aberta a 3ª fase de candidatura à 2ª Edição do curso de Microcredenciação em Segurança e Saúde em Laboratórios, retifica-se o ponto 10 em que:

Onde se lê:

“10. O curso de Microcredenciação ocorrerá de dia 11 de março de 2025 a dia 8 de abril de 2025, e funcionará, por regra, às terças-feiras das 14h00 às 18h00, em horário laboral e pós-laboral e em regime e-learning, de acordo com o Cronograma Escolar a definir pelo Presidente da ESTeSC, que será aprovado e divulgado, antes do início das aulas”

Deve ler-se:

“10. O curso de Microcredenciação ocorrerá de dia **1 de abril** de 2025 a dia **29 de abril** de 2025, e funcionará, por regra, às terças-feiras das 14h00 às 18h00, em horário laboral e pós-laboral e em regime e-learning, de acordo com o Cronograma Escolar a definir pelo Presidente da ESTeSC, que será aprovado e divulgado, antes do início das aulas.”

O Vice-Presidente da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra